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Caroline Dantheny : projection peinture !

Par Nicolas Massa

Jusqu’à la fin du mois d’août la Galerie du Carré d’Or accueille les œuvres de Caroline Dantheny. Ce produit de la mode s’est affranchi de son milieu source pour en venir aux pinceaux. Du diptyque au triptyque en passant par la toile ovale tout en revisitant la sculpture l’artiste touche à tout avec un sens de l’esthétique certain !

Les toiles sont grandes, elles fonctionnent seules, par deux ou par trois et éclaboussent la vision du visiteur. 

Le critique J.P Delarge parlait en ces termes du travail de Caroline Dantheny : « Sur des toiles de plusieurs mètres de long, parfois en triptyque, elle se bat à la brosse avec la couleur. Un geste fou qui rappelle les fureurs de Gutaï (mouvement artistique d'avant- garde japonais), d’une chromatiste hors pair ». 

L’idée du combat est terriblement proche effectivement ! La couleur jaillit, se propulse de part en part des tableaux. Comme un respect profond pour l’action painting en plus saccagé Caroline Dantheny travaille ses tableaux à l’énergie. Il en sort des toiles flash parfois confuses mais complètement attractive plastiquement parlant. D’ailleurs elle-même qualifie sa peinture de la sorte : « Peindre sans théorie, sans maîtrise. Oublier ses acquis et s’affranchir de sa propre mémoire; c’est alors qu’on aborde l’espace et la toile d’un regard nouveau ». 

